

Fenics FX, a division of BGC Partners, Inc. Privacy Statement

This Privacy Statement was last updated on October 10, 2019.

OUR PRIVACY STATEMENT

BGC Partners, Inc. has created this privacy statement to demonstrate its commitment to protecting its individual users' personally identifiable information that such users provide to BGC Partners, Inc. or that BGC Partners, Inc. may collect and/or receive in connection with such users' use of this website.

This information is used to (and shared with our third party services providers as needed to) communicate with the users, to enhance their experience at and improve the BGC Partners, Inc. products and services and to improve the functionality and content of this website including, without limitation, by showing the content that we think the user might be interested in. Lastly, this information may be used as agreed to by the user. Please note that, as of the latest update of this privacy policy, this website does not currently take actions to respond to "Do Not Track" signals in browsers.

We may disclose any information we receive or collect in connection with our users' use of this website to the extent that we determine in good faith to be required by any applicable laws, rules or regulations or order or in enforcement of our rights or property or the defense of claims. Without limiting the foregoing and in addition thereto, we may transfer your information to another entity if we are acquired by or merged with another entity, if all or substantially all of our assets or business are acquired by another company, or as part of a bankruptcy proceeding.

The users' e-mail address may be used to (and shared with our third party services providers as needed to) convey newsletters and updates regarding this website and/or the BGC Partners, Inc.'s products and/or services.

Please note that this website is not designed to be used by or collect any personally identifiable information from individuals under the age of majority.

Fenics FX

This website automatically receives and stores users' IP addresses, cookie information and statistical information about the users' online experience and the pages they request. In addition, our third party ad networks and other third party service providers, over time and across different websites, may collect IP address, browser type, hardware model and unique device identifier as well as information about users' activities online when they use this website. Although non-personally identifiable, we may use such received and collected information, disclose it to and share it with our third parties services providers in connection with your access to and/or use of this website.

This website may from time to time display call-to-action buttons and/or include links to websites that are not owned or operated by us. We are not responsible for, do not endorse and have not reviewed the privacy practices of such buttons, websites, their owners or operators.

The laws of your state of residence may give you the right to request certain information from us. To request a copy of such information, please contact us by clicking on the link provided below and include your name, state of residence and specific information requested.

BGC Partners, Inc. may modify this privacy policy from time to time upon written notice or posting to this website. It is your responsibility to review this privacy policy periodically. You agree that your access to or use of this website after such notice or posting implies your acknowledgement and agreement to the modification and this privacy policy.

If you have any questions about this privacy statement, the practices of this website, or your dealings with this website, please contact us at info@fenicsfx.com.